

白禮達副手被指疑轉賬問題資金

一位國際足協(FIFA)高層涉嫌在2008年主導了一筆1000萬美元(約7756萬港元)的轉賬,美國方面稱這是FIFA涉貪案的關鍵,並把這位高官的身份指向現任FIFA主席白禮達的左右手、FIFA秘書長瓦爾克。

FIFA否認: 由格隆當拿按章匯款

《紐約時報》報道,幾位不願透露姓名的美國執法人員稱,「相信」正是瓦爾克把這筆1000萬美元的資金匯到前FIFA副主席、前中北美足協主席華納控制的賬戶上。美國方面的調查認為,這筆錢是南非方面支付給華納及其他一些FIFA官員的2010年世界盃申辦「賄金」。

華納已被美國檢方指控受賄,瓦爾克尚未受到指控,但《紐約時報》說他們的信源稱那位高層就是瓦爾克,報道中並未給出更多證據信息。瓦爾克在給該報的電子郵件中否認他批准了這筆轉賬,並表示他沒該權力。FIFA昨天發表聲明說,這筆錢是FIFA前財務委員會主席格隆當拿按照規章匯出的,格氏已於去年辭世。剛剛第5次當選FIFA主席的白禮達則在記者會上否認自己是那個被指控「促成」這項匯款的高層。

■新華社



白禮達(左)左右手瓦爾克(右)捲入新一輪麻煩。

FIFA醜聞下主席連任 比利說好

在國際足協(FIFA)涉嫌貪腐醜聞的背景下,巴西老球王比利表示,他支持白禮達連任FIFA主席。他在哈瓦那觀看老東家紐約宇宙隊和古巴國家隊隊友賽時說:「我支持白禮達連任,有位經驗豐富的主席是必要的。你必須尊重他,這是選舉。」

深陷醜聞的FIFA上周在瑞士蘇黎世舉行主席選舉,白禮達成功連任,但就在選舉幾天前,瑞士警方應美國方面要求「突襲」了FIFA官員所住的一家蘇黎世5星級酒店,逮捕了被美方指控的多名貪污FIFA高層,被捕的多是白禮達的「盟友」。

■新華社



紐約宇宙名宿比利(中)現身支持魯爾(右)掛帥攻堅的宇宙隊友賽門古巴國。

堂堂球王缺德遭警察訓話 C朗隨街小便

今年再奪歐洲金靴的皇家馬德里主將C·朗拿度,現正於法國享受短暫的季後假期,待充電完畢再為葡萄牙國足搏殺。但夜闌人靜、兩杯到肚下,C朗竟被「狗仔隊」拍到在街上公然小解,更被拿個正着,遭警察訓話了幾句。堂堂球王,認真肉酸。

即使今季皇馬三大皆空,C朗仍憑超卓的個人入球量蟬聯歐洲金靴,算是值得慶賀的安慰獎。所以在球季結束且未參加國家隊賽事前,C朗近日便偕友人赴法國的聖特羅佩島散心,未知是否跟沒友人在旁看管有關,C朗再因胡混舉動而尷尬人前。

當地時間周一凌晨4時許,C朗和友人於聖特羅佩島一間高級夜店消遣完畢,他離開夜店返回酒店的途中突然有人三急,竟沒去廁所而是在寧靜的街上公然小解!

房車掩護 友人把風

在友人把風和一輛平治房車「掩護」下,C朗順利「完事」,卻被附近的守衛發現。接着,當地警方到場,向這位世界足球先生「訓話」了幾句,並叫他離開。知衰的C朗當堂面露落寞表情。向來愛做善事的C朗,酒醒後會否後悔自己的糞事傳遍全球?

C朗自年初與前女友伊蓮娜分手後,便如同一隻「甩繩馬騮」,生活多姿多彩。繼早前西甲甫收官即赴摩納哥觀賞賽車後,周日於「小解事件」前他也參加了Topshop老闆菲臘格連的遊艇派對,玩完跳水再玩水上電單車,全無孤清感覺。

■記者 鄭御龍

C朗在車尾偷偷小便。



C·朗拿度

繼續小勝

車路士太之行第2站作客對澳洲FC悉尼,球隊正選派出有中場夏薩特、前鋒迪亞高哥斯達和隊長泰利的強陣,結果由雷米射入奠勝(圖),連續兩場表演賽贏1:0。

法新社



肥賓揸「戰艦」平安帥一半人工?



賓尼迪斯在皇馬將面臨重重挑戰。

安帥任教皇馬首個球季勇奪歐聯獎盃,今季雖失落歐聯、西甲及西班牙盃3項錦標,但整體表現不算差。有指不少皇馬球員都力撐安帥留任,更不看好肥賓可帶好球隊。《馬卡報》昨便引述副隊長沙治奧拉莫斯的怨言:「若由我決定,我是不會解僱安察洛提,但高層作出他們認為正確的選擇。皇馬球迷都知道,安帥帶領我們贏得久違的歐聯冠軍,是偉大的教練。」

■記者 梁志達

漢堡死過翻生

驚險留班

漢堡死過翻生,力保從未降過班的清白之身。連續兩年得聯賽倒數第3名要踢升降班附加賽的漢堡,首回合逼和1:1下昨凌晨次回合先失1粒,但補時攻入救命「土哥」拖入加時,最終順利完成絕地反擊,以3:2的總比數留在德甲。

補時扳平 加時絕殺

78分鐘,氣勢佔優的主隊卡爾斯魯厄由連浩特耶保後備建功,兩回合總比數領先2:1。命懸一線的漢堡靠馬些路迪亞斯補時1分鐘射入妙絕罰球,驚險追成總比數2:2。雙方加時再戰,重振士氣的漢堡在115分鐘恩格拉梅拿建功,



馬些路迪亞斯(左)的入球將漢堡由地獄拉路透社



恩格拉梅拿(右)射入奠勝。

加上門將艾達救出對方的12碼,驚險保住3:2的勝局,神奇反勝留班,卡隊續留德乙。漢堡主帥拉巴迪亞說:「我們努力從後追上,我們就一直相信自己。」

■記者 梁志達

艾辛轉戰希臘 貝碧別摩納哥



希臘球迷歡迎艾辛(右)到來。

貝碧托夫離摩納哥。

曾隨車路士連奪2005/06及2009/10兩季英超冠軍、今年32歲的加納防守中場艾辛,今季在AC米蘭已不受重用,今夏約滿後他決定離開意甲,並以自由身加盟希臘勁旅彭拿奧斯。踢過英超另一支班霸曼聯的34歲保加利亞前鋒老將貝碧托夫,亦宣布今夏會離開摩納哥,離開富咸後在摩納哥表現稍回勇的貝碧並未透露去向,告別摩納哥的還有荷蘭前國門史基倫堡。

巴塞續約佐迪艾巴

西甲方面,盟主巴塞羅那宣布跟隊中西班牙國腳左衛佐迪艾巴續約到2020年,買斷費約高達1.5億歐元。

■記者 梁志達

足球雜錦

森巴軍美洲盃前連折主將



馬些路(右)與古斯達禾(左)俱無緣今夏美洲盃。

繼左開馬些路因傷退隊後,另一位巴西國足防守中場主將古斯達禾,日前為禾夫斯堡捧得德國盃後,也因半月板的傷勢要接受手術,無緣隨森巴軍踢今月展開的美洲國家盃。

世界最激烈聯賽 入球最多竟降班

北非阿爾及利亞聯賽因積分緊湊凌紅社交網。他們今季聯賽已於日前煞科,結果ES Setif以1分優勢奪冠,榜尾的Bel Abbes只差他們15分,倒數第3名同要降班的MC El Eulma,竟入40球冠絕16隊,「士

哥」最多要降班在其他聯賽極少見。

曼聯被連傷兩次心



尹佩斯一幅相惹批評。

荷蘭射手尹佩斯幾年前以阿仙奴隊長身份跳槽曼聯已被阿迷鬧是叛徒。近日,RVP上載了與兒子和其小隊友贏得首屆「尹佩斯盃足球賽」的照片,分享興奮一刻卻忘了小朋友踢的是曼聯死敵曼城的小童級球隊,不僅令曼聯球迷不滿,更有阿迷炮轟:「一日叛徒,一世叛徒」。另離開曼聯的保羅普巴隨祖雲達斯連斬冠軍,這位法國小將坦言「當日決定有錯」,難免令曼聯傷心。

■記者 梁志達

傳欲羅致阿古路 史達寧

「登艦」在即的賓尼迪斯固然想找「自己友」幫手,球會主席佩雷斯也想找頂級球星來配合其「每年一星」政策。西班牙《阿斯報》昨披露皇馬有意撬走曼城的應屆英超金靴得主阿古路,因有感球隊前線實力不如死敵巴塞羅那的「MSN」三箭頭。英國《太陽報》亦指賓尼迪斯很想得到舊會利物浦的前鋒新星史達寧,皇馬願付4,500萬英鎊(約5.4億港元),比紅軍要價差1,500萬英鎊。另英國《每日星報》指曼聯門將迪基亞拒絕了球會的20萬英鎊周薪條件,還已跟紅魔隊友說定再見。

■記者 鄭御龍



阿古路隨阿根廷備戰美洲盃。

史達寧